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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 
în intervalul 07.07.2016, ora 08.00 – 08.07.2016, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 08.07.2016, ora 07.00 

RÂURI 
Debitele au fost în general în scădere, exceptând cursul inferior al Prutului unde 

au fost în creştere prin propagare şi râurile din bazinele hidrografice Crasna, Barcău, Jiu, 
Vedea, Argeș, Ialomița, cele din Dobrogea, bazinul inferior al Oltului, unde au fost relativ 
staționare.   

Se situează peste COTA DE ATENȚIE râul Bega Veche la stația hidrometrică Cenei 
(320+10)- jud.TM. 

Creșteri izolate de niveluri și debite datorită precipitațiilor căzute în interval sub 
formă de aversă s-au înregistrat pe unele râuri mici din bazinele hidrografice Prahova și 
Buzău. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30–90 % din mediile multianuale lunare, 
mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, 
Someșul Mare, Crişul Repede, Bârzava, Caraş, Nera, Ialomița, Prahova, cele din Dobrogea, 
bazinele superioare ale Mureșului, Argeșului, Trotușului, Bistriţei, Moldovei și unii afluenți 
ai Mureșului inferior și mai mici (sub 30 % din normalele lunare) pe Moravița, râurile din 
bazinul hidrografic Bârlad şi pe afluenţii Prutului. 

 
Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinul hidrografic 

Vedea, cele din Dobrogea și bazinul inferior al Argeșului unde vor fi staţionare.  
Sunt posibile creşteri izolate de niveluri şi debite pe unele râuri mici din zonele de 

munte datorită precipitaţiilor prevăzute sub formă de aversă. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 

DUNĂRE 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 07.07 – 08.07.2016 a 

fost în scădere, având valoarea de 5400 m3/s, peste media multianuală a lunii iulie (5350 
m3/s). 

Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (5300 m3/s). 
Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere. 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 07.07.2016, ora 09.00 – 08.07.2016, ora 06.00 
ÎN ŢARĂ 
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Vremea a fost ușor instabilă și s-a răcorit în cea mai mare parte a ţării, dar în 
special în vest, în nord şi în centru. Cerul a fost variabil la senin, cu înnorări temporar 
accentuate mai ales după-amiaza și în primele ore ale serii în zona montană precum și în 
regiunile sud-estice și de nord-est, unde însă doar pe arii restrânse s-au semnalat averse în 
general slabe cantitativ și descărcări electrice. Vântul a prezentat intensificări locale în 
prima parte a intervalului în estul, sudul și sud-vestul teritoriului, precum și la munte, dar 
de scurtă durată și în timpul ploilor, apoi treptat a diminuat în intensitate. Temperaturile 
maxime s-au încadrat între 20 de grade la Ocna Șugatag, Joseni și Întorsura Buzăului și 30 
de grade la Giurgiu, Alexandria și Videle, iar la ora 06 se înregistrau valori termice 
cuprinse între 4 grade la Topliţa, Joseni şi  Întorsura Buzăului şi 22 de grade la Mangalia. 

 
Observație: în intervalul de diagnoză au fost emise 4 atenționări cod galben vizând 

fenomene meteorologice periculoase imediate, 3 de către CNPM Bucureşti pentru 
Muntenia şi 1 de către SRPV Craiova. 

 
LA BUCUREŞTI 

Vremea s-a mai răcorit şi a fost în general frumoasă. Cerul a fost variabil, mai mult 
senin în cursul nopții, dar cu înnorări temporare în primele ore ale intervalului când 
trecător în unele cartiere a plouat slab. Vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura 
maximă a fost de 27 de grade la Afumați și Băneasa și 29 de grade la Filaret, iar la ora 06 
se înregistrau 16 grade la staţia meteo Băneasa şi 18 grade la Filaret. 

 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 08.07.2016, ora 09.00 – 09.07.2016, ora 09.00 
ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi predominant frumoasă, iar regimul termic va fi unul agreabil, 
exceptând primele ore ale dimineţii când va fi răcoare în zonele montane, în special în 
depresiuni. Cerul va fi variabil la senin, cu înnorări trecătoare şi ploi de scurtă durată, 
după-amiaza izolat la munte, iar noaptea în nord-vest. Vântul va sufla slab şi moderat. 
Temperaturile maxime se vor încadra între 23 şi 31 de grade, iar cele minime între 5...7 
grade în depresiuni şi 18...20 de grade pe litoral. 

 
LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi agreabilă, însorită, dar cu cel mult 28...29 de grade în orele după-
amiezii. Vântul va sufla slab până la moderat. Minima termică va fi de 14...16 grade. 

 
 

II. CALITATEA APELOR 
2.1. Pe fluviul Dunărea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2.2. Pe râurile interioare 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Bistriţa-Năsăud, Garda Naţională de Mediu 

Comisariatul Judeţean Bistriţa-Năsăud şi Administaţia Bazinală de Apă Someş-Tisa 
informează despre producerea, în data de 07.07.2016, ora 17.45, unei poluări accidentale 
cu levigat a pârâului Rosua, afluent de dreapta a râului Şieu, în zona localităţii Tărpiu, 
judeţul Bistriţa-Năsăud, ca urmare a unei avarii la celula 1 de deşeuri a CMID Tărpiu, SC 
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Vitalia Servicii Pentru Mediu-Tratarea Deşeurilor SRL. Se apreciază că evenimentul a 
produs un impact limitat, local asupra cursului de apă. Nu s-a înregistrat mortalitate 
piscicolă. CMID Tărpiu a acţionat pentru limitarea fenomenului prin: pomparea unei părţi 
de levigat înapoi pe rampa de deşeuri; realizarea unui baraj de pamânt în scopul devierii 
levigatului, pentru a nu ajunge în canalul perimetral de pluvial; preluarea de levigat cu 
vidanjele. Reprezentanţii SGA Bistriţa-Năsăud s-au deplasat în teren pentru a preleva 
probe de apă.  

 

2.3. Pe Marea Neagră 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
 

II. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele 
analizelor efectuate în 06.07.2016, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au 
constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 
ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice (50 µg/mc) 
pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni). 

 
2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale 

limitelor de avertizare/alarmare în intervalul 06.07-07.07.2016 şi nu s-au semnalat 
evenimente deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au 
situat în limitele fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul 
Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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